

Csikóchampionátus és online csikóaukció

Két rendezvényt ajánl a tenyésztők figyelmébe az MSLT az elkövetkező időszakban: az augusztus 26-án rendezendő HSH csikóchampionátust, valamint a prémium csikók szeptember 11-14-re kiírt online aukcióját.

A HSH csikóchampionátust Budapesten, a Nemzeti Lovardában tartjuk augusztus 26-án, szerdán; külön kategóriában indulnak a kanca- és a méncsikók. Nevezni lehet 2020-ban született, magyar sportló fajtájú csikókkal. A csikó tulajdonosának/tartójának érvényes tagsági viszonytal kell rendelkeznie a 2020-as évre, a tagsági díj a nevezési díjjal együtt a helyszínen, vagy előre utalással rendezhető.

A nevezési lap a www.mslt.hu honlapról tölthető le, és a sportlotenyesztok@gmail.com címre kell beküldeni.

A csikók elektronikus bejelentése a honlapon keresztül a rendezvényig kötelező. A nevezési díj 40 000 Ft (tartalmazza a lovak elhelyezése szolgáló kőboxok díját), a nevezési határidő 2020. augusztus 1.

Az első helyezett csikó pénzdíja 150 ezer forint, a második helyezetté 120 ezer, a harmadiké 90 ezer, a negyediké 60 ezer, az ötödiké és a hatodiké pedig 40-40 ezer forint. A másik rendezvény egy újdonság lesz, az MSLT ugyanis az idei évben rendez első ízben online csikóaukciót. Az aukció fénykép- és videóanyagát az MSLT csikóchampionátusán vesszük fel augusztus 26-án a Nemzeti Lovardában, a tenyésztőknek ez nem jár pluszköltséggel. Az aukciós szabályzatot hamarosan közzétesszük az egyesület honlapján.

Az aukción részt vehetnek 2020-ban született, magyar sportló fajtába törzskönyvezett csikók. Az aukcióba kerülő csikókat az MSLT aukciós bizottsága választja ki.

Az eladási szándékot a csikóchampionátus nevezési lapján kell megadni.

A csikóchampionátusra természetesen nevezhető nem eladásra szánt csikó is az



FOTÓ: SOMOGYÁRI ANETT

eddigieknek megfelelően, de az aukciós kollekcióba kerülés feltétele a csikók előszelekciója a championátuson.

További kérdésekkel keresse irodánkat (MSLT, 1087 Budapest, Kerepesi út 7.,

Nemzeti Lovarda), illetve Becsey Adrient a +36 20 466 0466 telefonszámon vagy a sportlotenyesztok@gmail.com e-mail-címen.

MSLT